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MaTemaTnyecknn ONKTaAHT

1 BapuaHT 1 2 BapuaHT
Kakasa dourypa nony4yaetcs B Kakasa dourypa nony4yaertcsa B
Ce4YeHUU KOHYyCa NJIOCKOCTLIO, Ce4YeHUU KOHYCca NJIOCKOCTbHO,
npoxoasiien Yyepes ocb KoHyca? npoxoasiien nepneHauKynsapHo

OCHu KOHyca?

OTBeT: OTBeT:




MaTemaTnyecknn ONKTaAHT

1 BapuaHT 2 2 BapuaHT
Kakasa courypa nony4yaetcsa B Kakasa cdourypa nony4yaercsa B
CeYeHUU uMnuHapa niaocKOCTbIO, CeYeHUU unnuHapa naocKoCTbIO,
npoxoasLien nepneHauKynsapHo npoxoasiwen Yyepes oCcb LUIUHA-
ocu umnuHapa? pa?

Otser: [ ] Otser. [ ]




MaTemaTnyecknn ONKTaAHT

1 BapuaHT 2 BapuaHT

YTto npeacraBnsaeT coboun ceve-
HUe KOHyCa NNOCKOCTbIO, MPOXO-
Asilen Yyepes BepLUNHY KOHyca?

UTto npeacraBnsaeTr cobomn cevyeHue
KOHyCa NfoCKOCTbIO, Napannenb-
HOW ABYM OOpa3yrLmumM KoHyca?

OTBerT:; OTBeT:
Tpe




MaTemaTnyecknn ONKTaAHT

1 BapuaHT

Yemy paBHa nnowaab oceBOro
Ce4YeHUsA KOHyca, ecfn ero BbICO-
Ta B 2 pa3a 6onbLe paguyca oc-
HOBaHUA N paBHa 5 cM?

OTBeT:

2 BapuaHT

Yemy paBHa nnowanb oceBOro ce-
YyeHUsA KOHyca, ecfim oceBbIM ceve-
HUeM KOHyca siBnsieTcsi npsmMo-
YrosfbHbIU TPEYrofibHUK, a paguyc
OCHOBaHUA KOHyca 3 cM?

OTBerT:




MaTemaTnyecknn ONKTaAHT

1 BapuaHT 2 BapuaHT
S
OceBoe ceteHune koHyca npamo- OceBoe ceyeHUe KOHyca paBHOCTO-
yrosibHbI¥ TpeyrosibHUK ¢ KaTeTom POHHUMN TPEYroNbHUK CO CTOPOHOM
a. Yemy paBHa BbicOTa KOHyca? a. YeMy paBHa BbICOTa KOHyca?

OTBerT:; _ OTBeT:




PeweHune 3agaum Ne 4 sapuaHT 1

‘—Iemy PaBHa nnowaab oceBoro ce4yeHmA KOHycCa, ecCrin
ero Bbicota B 2 pa3a oonbLue pagnyca OCHOBaHUA U
paBHa S cM?

DR=5:2=25(cm)

2)d =R-2,d=5(cm)

NS, =—,5=—"-—=12,5(cm
)S, > 5 (cm™)

Omeem :12,5¢m”.
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Yemy paBHa nnowanb 0CEBOro Ce4eHUA KOHyCca, ecrnu
oceBbIM CeYEeHMEM KOHYCa ABNSAETCHA NPAMOYrofibHbIN
TpeyronbHUK, a paaMyc OCHOBaHUA KOHyca 3 cmM?

d=6h=R=3

5=22 9
2

2
Omeem 9cm”.



PeweHue 3apgaun Ne 5 BapuaHTt 1
OceBoe ceyeHue KOHYyCa npﬂmoyroanbu‘/’l TPpeyronbHUK
C KaTeTOM a. ‘—Iemy PaBHa BbICOTaA KOHyca?

2 2 2
h+h=a
2 2
2h = a
3 a a2 da \/E
X = — = —-™q
h 2 2 2




PeweHune 3apaum Ne 5 BapuaHT 2
OceBoe ceyeHue KOHYCa paBHOCTOpOHHMﬁ

TpeyronbHUK co CTopoHou a. Yemy paBHa BbicOTa
KOHyca?

ﬁ = s1n 60°

a
hzﬁa
2




ichonb3oBaHHbIE pecypChl:

1. B. A. AposeHko «[MTOYPOUHbIE PASPABEOTKW IO TEOMETPUN»
11 knacc. MockBa. «BAKO». 2007.

2. Cant «KapmaH anga marematumkay.

3. Cawnt: http:// pedsovet.org



